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涨停板股票溢价怎么看，权证行权如何计算方法-股识吧

一、权证行权如何计算方法

长虹这权证是认购权证，其行权价格是5.23元，行权比例1:1即是说明权证在到期时
，你可以在行权的时候以一份的权证额外加上5.23元的现金就能得到600839四川长
虹1股的股票。
权证价格与长虹正股之间存在着一定的正相关关系。
以下的内容是关于认购权证的相关理论数值，一般在行情软件中都能看得到这些数
值的。
溢价的计算方法是：(权证的市价/行权比例+行权价格-正股的市价)/正股的市价*10
0%溢价取值为正时，说明假设权证立刻行权时，权证行权后转成的该股票持有成
本(不计算其他交易费用情况下)高于现在该股票的市价多少个百分点，相反溢价为
负时(即负溢价)，权证行权后转成的该股票持有成本(不计算其他交易费用情况下)
低于现在该股票的市价多少个百分点。
溢价说明这权证有没有投资价值的一个计量参考指标。
若溢价过高说明权证存在价值高估的可能性。
价值的计算方法是：(正股的市价-行权价格)*行权比例这个价值只代表权证的理论
的内在价值，内在价值是一个较有用的参考数据之一。
至于权证的内在价值为负时，一般证券市场的叫法是价外，正股的价格低于行权价
格的情况就是价外，如果权证到期时，价外的权证基本没有投资者进行相关行权的
，由于行权的成本高于在市场上买入正股的成本，实际上价外的意思就是正股的价
格在不在行权范围以内，对于权证的内在价值为正时，即价内，表示这权证有内在
价值。
内在价值高于权证的市价与权证为负溢价的实质性意义基本一致的。
杠杆的计算方法是:正股的市价/(权证的市价/行权比例)杠杆一般是指股票每波动一
个百分点，而权证理论上可以波动多少个百分点，但实际上权证波动与股票实际波
动并不完全一致，这个只能作为一个理论上参考而已。

二、分级基金净值归一后，分级B的溢价部分是不是就是亏损？

B在二级市场上是溢价交易的，交易价格比实际净值要高很多
A是折价交易的交易价格，比实际净值要低一点。
上折是会瞬间导致投资者亏损20-50%，一点没错分级基金折算是按照基金净值进行
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折算，不是按照市值折算。
所以，在折算前持有B类份额的，会发现股票市值减少，原因在于分级B类份额通
常是场内溢价，价格高于净值。
因此，需要靠复牌后B的涨停板来恢复溢价，从而恢复所持股票市值。
但是，若在场内高溢价买入B的客户，折算后需要B持续上涨来恢复。
因此可以通过分拆母基金这一部分损失找回来，A类则正好相反，如果你在折算前
买的A类，应该是0.8-0.9元左右的，恢复交易后一般是下跌甚至跌停。
如果A不跌停恢复折价，那不成了空手套白狼的无风险套利了吗

三、关于股票。。。

炒股着重4方面分折： 1 上市公司 2 基本面 3 技术面 4 投资目的 股市中重视基本面
和技术面是二大派别各有其词，其实应该是基本要好，一定要有技术面支撑(基本
面＋技术面)才是好股票。
技术面就是说要买入趋势向上的股票，因为趋势线是一切的一切，趋势上就是股价
在上升通道，可能受消息面等影响或主力震仓洗盘，使股票有回落，但总趋势向上
。
因为上升中的股票走势是上升、回裆再上升。
股价在下降中的股票受利好利多的冲击，股票会回升，或主力诱多骗钱，但股价还
会继续下跌，因为走势决定它一切，那就是下跌、回升再下跌。
注：盘子小容易炒，投资少容易被主力看中在低位三线金叉才是好股票:均线
均价线 MACD
市盈率是分析股票市价高与低的重要指标，是衡量股票投资价值的一种方法。
市盈率是一个风险指标。
它反映了某种股票在某一时期的收益率，成了市场上影响股价诸多因素的综合指标
。
市盈率综合了投资的成本与收益两个方面，可以全面地反映股市发展的全貌，因而
在分析上具有重要价值。
市盈率不仅可以反映股票的投资收益，而且可以显示投资价值。
市盈率的急剧 上升，可能使炒股有利可图，使多头活跃。
市盈率的作用还体现在可以作为确定新发行股票初始价格的参照标准。
如果股票按照溢价发 行的方法发行的话，要考虑按市场平均投资潜力状况来定溢
价幅度，这时股市各种类似股票的平均市盈率便可作为参照标准。
现在上海等股票溢价发行即是采取此种方式。
还有K线走势分析：K线图可分为：阳线、阴线、下影阳线、下影阴线、上影阳线
、上影阴线、下十字线、倒十字线、十字星、一字线等。
阳线又分为大阳线和小阳线，阴线也分为大阴线和小阴线。
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1.阳线：开盘价近于全日的最低价，随后价格一路上扬至最高价处收盘，表示市场
买方踊跃，涨势未尽；
2.阴线：开盘价近于全日的最高价，随后价格一路下滑至最低价收盘，表示市场强
烈跌势，特别是出现在高价区域，更加危险；
3.下影阳线：价格一度大幅下滑，但受到买盘势力支持，价格又回升向上，收盘在
最高价处，属强势形态；
4.下影阴线：价格一度大幅下滑后但受到买盘势力支持，价格回升向上，虽然收盘
价仍然低于开盘价，也可视为强势。
但在高价区出现时，说明价格有回调要求，应注意卖出；
5.上影阳线：价格冲高回落，涨势受阻，虽然收盘价仍高于开盘价，但上方有阻力
，可视为弱势；
6.上影阴线：价格冲高受阻，涨势受阻，虽然收盘价仍高于开盘价，但上方有阻力
，可视为弱势；
7.下十字线：开盘后价格大幅下滑，但在低位处获得支撑，下方买盘积极主动，最
终在最高价附近收盘，属强势。
当长下影线出现在低价区时，常常是重要的反转信号；
8.倒十字线：价格冲高后在高位处遇到强大阻力，最终被迫在开盘价附近收盘。
虽有上攻愿望，但市场有修整要求，弱势。
当倒十字线出现在高价区时，常常是重要的变盘信号；
9.十字星：买卖双方势均力敌，走势平稳；
但在强势市中，十字星往往成为市场强弱转换的交叉点，后市可能变化；
10一字线：四价合一K线反映出市场成交清淡，后市难有大的变化；
但如果出现在涨停（跌停）处，表明买卖双方力量悬殊太大，后市方向明确，短期
难以逆转。

四、A股对H股溢价,溢指下跌 什么意思

展开全部A股对H股溢价是指成分A股高于成分B股。
溢指下跌是指恒生AH股溢价指数下跌。
恒生AH股溢价指数是由香港恒生指数服务公司于2007年7月9日正式对外发布，该
指数追踪在内地和香港两地同时上市的股票（内地称A股，香港称H股）的价格差
异。
该指数根据纳入指数计算的成份股的A股及H股的流通市值，计算出A股相对H股的
加权平均溢价（或折让）。
指数越高，代表A股相对H股越贵（溢价越高），反之，指数越低，代表A股相对H
股越便宜。
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五、请教达人，如何设计股票涨停提醒

设置预警:涨幅>=10%时.最好是涨幅>=9.9%比较安全!去看看:嬴政帝王网站嬴政A股
预警(50天提示:股数量的多少决定大盘的顶或底,数量多是底部,当底部出现时,建仓
此股.成功率在87%以上.从这里开始逐渐缩短周期天数!)希望对你有帮助!
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